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–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

O Z N A M 
Počas jesenných a zimných mesiacov, ale najmä počas zníženej viditeľnosti, či už z dôvodov dažďa, hmly alebo skorého stmievania, častejšie dochádza k dopravným nehodám s nemotorovými účastníkmi cestnej  premávky. Na zlepšenie viditeľnosti, ale hlavne bezpečnosti  nemotorových účastníkov cestnej premávky sa používajú reflexné prvky a reflexný bezpečnostný odev, ktoré môžu nemotorovému účastníkovi cestnej premávky zachrániť život.
V zmysle zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení  musí mať chodec za zníženej viditeľnosti mimo obce idúci po krajnici alebo po okraji vozovky na sebe umiestnené reflexné prvky alebo oblečený reflexný bezpečnostný odev. Rovnako za zníženej viditeľnosti musí mať cyklista jazdiaci po krajnici alebo po okraji vozovky na sebe  viditeľne umiestnené reflexné prvky alebo oblečený reflexný bezpečnostný odev. Cyklista je povinný počas jazdy na bicykli  mimo obce chrániť si hlavu riadne upevnenou ochrannou prilbou. Ak je cyklista osoba mladšia ako 15 rokov, táto povinnosť sa vzťahuje aj na jazdu v obci.
Použitie reflexného oblečenia alebo reflexného prvku najmä v obci aj nad rámec zákona môže uľahčiť vodičom rozpoznávanie situácie počas zníženej viditeľnosti, nepriaznivého počasia alebo tmy. Treba si uvedomiť, že bezpečnosť cestnej premávky sa týka nás všetkých a vidieť a byť videný v cestnej premávke za tmy i za svetla je dôležité.

