Vážení spoluobčania, vypočujte si nasledujúci oznam:

Aj do našej obce dorazia desiatky podvodných e-mailov a esemesiek, ktorých cieľom je občanov oklamať. Aby ste ich ľahšie spoznali, prinášame vám krátke čítanie z príkladov podvodných správ. 
“Ahoj, babi, mám nový mobil. Ulož si moje nové číslo, prosím.”
"Vaša zásielka bola zadržaná, zaplaťte poplatok za doručenie.”
"Vyhrali ste súťaž, uhraďte manipulačný poplatok.”

Toto všetko sú podvody. Odporúčame na ne neklikať, neodpovedať a v žiadnom prípade neposielať peniaze. Ak si nie ste istí, poraďte sa s niekým z blízkych. 

Chráňte sa pred online podvodmi aj so službou Click Security, ktorá funguje na mobile aj na domácej Wi-Fi od Telekomu. Aktivovať si ju môžete zadarmo v Telekom aplikácii.

Ďakujem za pozornosť a prajem bezpečný deň.



Vážení spoluobčania, vypočujte si nasledujúci oznam:     Aj do našej obce dorazia desiatky podvodných e - mailov a esemesiek , ktorých cieľom je  občanov oklamať. Aby ste ich ľahšie spoznali, prinášame vám krátke čítanie z príkladov  podvodných správ.     “Ahoj, babi, mám nový mobil. Ulož si moje nové číslo, prosím.”   "Vaša zásielka bola zadržaná, zaplaťte poplatok za doručenie.”   "Vyhrali ste súťaž, uhraďte manipulačný poplatok.”     Toto všetko sú podvody. Odporúčame na ne neklikať, neodpovedať a v žiadnom prípade  neposielať peniaze. Ak si nie ste istí, poraďte sa s niekým z blízkych.       Chráňte sa pred online podvodmi aj so službou Click Security, ktorá funguje na mobile aj  na domácej Wi - Fi od Telekomu. Aktivovať si ju môžete zadarmo v Telekom aplikácii.     Ďakujem za pozornosť a prajem bezpečný deň.      

